

轿车撞穿护栏,又是毒驾惹祸?

车内两人争吵说“吸毒”,民警在车上搜出针管

本报96706热线消息(记者 郑帅) 21日上午,经十路和谐广场附近,一辆自东向西行驶的轿车突然偏离轨道,向路中间的护栏撞去。在撞穿一段10米长的护栏后,车辆侧翻倒在另一侧的车道上,所幸车上的一男一女受伤并不严重。据目击者称,该男女从困在车内到被救出车外,一直在激烈争吵,出现“吸毒”、“离婚”等内容,并且警方在车上搜出了针管,司机或涉嫌毒驾。

21日下午1时许,记者来到位于经十路和谐广场西侧的事故现场。路中央一段长约10米的护栏被完全撞坏,事故车辆已经被拖走。路上还残留着车辆的一些碎片,路过的车辆都绕道这里行驶。由于中午车辆不多,路上并未出现拥堵。

路过的一位目击者告诉记者,事故发生是在11点40分左右,发生侧翻的是一辆白色小轿车,车里有一男一女两个人,男的看上去30多岁,女的也挺年轻。“当时我刚刚吃完饭回来,突然听到路上‘砰’的一声响,就看见一辆白色轿车撞上了护栏。这车是从东向西行驶的,直接把护栏撞烂了,穿了过去侧翻在地上,倒在了护栏的另一侧。”

发生侧翻后,两人被卡在车里,看上去受伤并不严重。然而此时,两人并没有赶紧想办法从车里出来,而是发生了争吵。“他俩都在前面,被压在底下出不来,我赶紧过去看了看,听见他俩在吵架。两人在里面待了好一会儿,后来那个男的说先出去,但那女的让他出去,说怕他跑了。”目击者称。

在几名路过群众的帮助下,两人最终从车里出来了。然而出来后,两人的争吵并没有结束。“那个女的变得很激动,出来后还在跟那个男的吵。男的话比较少,主要是那女的一直说,里面包括‘吸毒’、‘离婚’等内容,还说男的骗了她。后来那女的还一直追着不放,到离车20多米的地方还不让那男的走。”这位目击者称。

民警到达现场后,开始对事故现场进行调查。据另一位目击者称,车上的男女二人都被民警带走。民警在现场对事故车辆进行了搜查,并且从车内搜出了针管。“侧翻的车被放正以后,民警开始在车里面进行搜查。一个民警戴着白手套,在车里搜出了针管。”该目击者称。

目前两人已被警方控制,事件还在进一步调查中。



民警在现场处理事故车辆。本报记者 郑帅 翻拍

火气够大

被溅了点脏水 奥迪司机砸人车

本报96706热线消息(记者 时培磊 实习生 丁金阳) 20日下午,在腊山立交桥南向北上桥口100米处,一辆奥迪车逼停另外一辆车,两车主发生纠纷后,奥迪车主拿出棒球棍击碎对方车辆玻璃,两人一度发生肢体冲突。

据目击者称,20日下午4点左右,一辆白色奥迪车在腊山立交桥南向北上桥口处加速赶上前方的一辆雪佛兰轿车。之后,奥迪车将雪佛兰车逼停在桥口的马路边。“奥迪车主从车里走出来,跟那个司机开始理论起来。”

随后,奥迪车主竟然从车里拿出一根棒球棍,朝着司机座驾的车玻璃砸去,雪佛兰轿车的车窗玻璃立马碎裂出一个洞来。奥迪车主还不解气,向轿车的左前门和车顶部位砸去。而在这过程中,奥迪车主用拳头打了对方。

接到报警后,正在执勤的武装巡逻车赶到事发现场,及时制止了双方的纠纷和冲突。检查过程中,警方发现奥迪车后备箱中有一把仿真手枪,车内座驾上有一根棒球棍。

据雪佛兰车主介绍,双方产生冲突的原因是开车的时候把脏水溅到了奥迪车上。段北派出所民警赶到现场后将双方带到派出所调查。

胆子挺壮

遇到交警查车 一加油门逆行跑

本报96706热线消息(记者 张泰来) 一辆无牌三轮车逆行,民警欲拦下检查,不料,三轮车竟一加油门跑了。被交警拦停后,三轮车驾驶员还试图弃车逃逸。

19日下午,泉城路恒隆广场路口,正在执勤的历下交警大队民警接指挥中心指令:一辆红色带篷三轮车正由东向西逆行靠近路口,车辆无牌,予以拦截查处。一会儿,红色三轮进入了民警视线,民警示意驾驶员停车,不料三轮车不但不停反而加速向前逃去。

最后,民警在省府前街路口将三轮车拦了下来。民警询问逃跑原因,驾驶员称没想逃跑,只是因为着急事,而他所谓的急事,竟然是要去修手机。因无证驾驶、妨碍执行公务,驾驶员面临10日以内行政拘留,罚款2000元的处罚。

伤得不轻

伸手拽玉米秆 被收割机夹住手

本报96706热线消息(记者 尉伟) 9月20日中午,省城东部开源路附近,一收割机司机在收割玉米、拖拽玉米秆时,不慎右手被夹。济南公安消防济钢中队的官兵借助液压扩张器等工具,历时40分钟成功帮受伤司机“解困”,并由120救护车送往附近医院救治。

到达现场后,消防官兵发现收割机司机右手四个手指头被卡到滚轴内,无法拿出。情况紧急,指挥员首先安排两名消防官兵利用撬拨器、撬棍试着将其撬开。

最终,经过消防官兵近40分钟的紧张救援,将该司机被卡右手取出。据120医生观察,受伤司机除右手大拇指指外,其余四个指头均被挤伤,血肉模糊,伤势严重。120医生为其包扎后,将其送往临近的医院治疗。



老年代步车 行驶中自燃

21日早高峰,阳光新路上,一辆老年代步车行驶中突然自燃。等消防人员赶到现场扑灭明火,车辆只剩下了空架子。据事发时附近的执勤交警称,“现场采取了灭火措施,但火太大了,没有用。”目前,起火原因正在调查中。

文/本报记者 张泰来 市中交警供图

五年前,卖了亲戚的房子骗走30万

逃亡路上,男子又玩租房诈骗

本报96706热线消息(记者 尉伟) 5年前,因痴迷彩票欠下十几万元的高利贷,老家蓬莱的丁某竟用假合同将亲戚的房子卖了30万元。今年6月,逃亡的丁某来到济南先假冒房客租房获取房东信息,然后再假冒房东对外租房,收取租金。9月21日,记者从历下公安刑警二中队获悉,民警接到举报后将藏身于洪楼附近一小旅馆的丁某抓获。

“9月14日,我们接到一名房东王先生报警,怀疑与其签订租房合同的张某涉嫌诈骗。”历下公安刑警二中队民警吕祥升告诉记者。“我们发现近期省城发生了多起类似的诈骗案件,都是一男子假冒

房客租房,获取房东信息后,先找借口拖延支付房租,然后利用这个时间差冒充房东对外租房,骗取房客的租金。”接警后,民警立即展开调查,并于9月18日晚上在洪楼附近一家小旅馆内将嫌疑人丁某抓获。“抓获丁某后,我们发现他住宿是用一张假身份证进行登记的。”

“张广其实不过是丁某的伪装,但确有其人,是丁某曾经租房的房东。”更令人意外的是,民警进一步调查发现,丁某竟然是烟台警方追捕的一名逃犯。

今年32岁的丁某,老家蓬莱。大学毕业后,丁某回老家在一公司上班。但2010年,由于沉溺于彩票欠下十几万元

的高利贷,丁某竟然利用假合同将亲戚的一套房子卖掉,骗得30万元后潜逃。

2015年6月份,丁某潜逃至济南。

“我一边用捡来的身份证住宿,一边找工作。”丁某向民警交代:由于一直找不到工作,身上又没钱,他想起自己租房时房东的一些漏洞就心生歪念。

丁某说,他先从网上查询出租房屋的信息,然后与房东联系,签订合同。

“签订合同的同时,他就会要求查看房东的房产证等信息。”民警吕祥升揭秘:获取房东信息,拿到钥匙后,丁某就会以“临时有事,过两天再

搬”为由,拖延前期房租的支付,然后利用这个时间差,假冒房东在网上发布出租信息,“比如,他和真房东签合同每月房租3000元,他再假冒房东出租就低个五六百元,而且要求对方一交就是半年或一年的租金。”

“骗取租金后,丁某就更换手机玩失踪,然后再改头换面,故技重施。”经查,从6月份至今,丁某借此在济南作案十余起,案值近十万元。“最多一次,丁某骗去了房客两万多元的租金;有一次4000元的租金还是几名房客合伙凑的。”办案民警说。

目前,涉嫌诈骗的丁某已被移交烟台蓬莱警方。